

中国女足今日武汉集中 江苏六人入选国家队

今天,中国女足将在武汉重新集中,女足正式进入伊丽莎白时代。昨天,中国足协公布了中国女足33人的大名单,江苏有6人入选。值得一提的是,前段时间被开除的后卫袁帆重新回归国家队,而浦玮、张鸥影、韩文霞这三位老将则没有出现在大名单中。

浦玮很有可能挂靴

女足重新集中,浦玮、张鸥影、韩文霞这三位参加世界杯的老将却没有入选国家队。经历了世界杯与巴西一战的心理创伤后,韩文霞一直无法从阴影中走出来,情绪低落也影响了身体,甚至需要住院手术治疗。韩文霞的密友透露:“她极有可能从此退出国家队,至少短时间内是不可能回到队里面了。”至于张鸥影,10月21日结婚之后,她已经用完了返乡证的时限,跟随丈夫返回了美国,再次进国家队的希望微乎其微。

其实浦玮的落选最令人意外,世界杯结束后,浦玮似乎一下子就消失了,前不久的南北明星对抗赛她也没有参加。据知情人透露,浦玮目前正随未婚夫在美国休假,至今未归。“浦玮很可能从此挂靴不踢了。”浦玮的一位密友这样告诉记者,这个消息的确令人吃惊,浦玮是国家队的队长,世界杯期间也一直是主力,在目前的这支队伍当中是个不可或缺的角色。其实,浦玮早在世界杯前就已经向上海女足递交了退役报告,在某程度上,她只属于国家队。当她缺席国家队的本次集训时,或许意味着她的绿茵生涯从此终结。

袁帆回归不提往事

接到国家队的通知时,袁帆正在武汉征战城运会,这位被迫离开国家队长达

10个月之久的年轻后卫显得非常激动,“离开国家队那么久了,现在我真的非常高兴,我一定好好表现,争取明年能打上奥运会,这一直是我的目标。”

对于国家队的新任主帅伊丽莎白,袁帆已经有所耳闻,新帅的到来也让她充满期待,“我最近也是看电视和报纸才知道了一些关于这个新帅的消息,但是毕竟现在还没有见到她本人,所以对她也不是太了解,不过我还是很期待的。”

当初袁帆被国家队开除,领队李飞宇给出的理由是她的“能力达不到国家队的要求”,袁帆在离开球队的时候曾因为一时气愤说过,只要李飞宇当领队,自己就肯定不回国家队。如今10个月过去了,李飞宇还是领队,袁帆当初的那股怒气也早已消退了。对于与李飞宇的种种矛盾,袁帆已经不想再提,“过去的事就让它成为过去吧,我也不想再提了,这次能再回到国家队,我要从各方面努力提高自己的实力,向着奥运会的目标前进。”

江苏马君只有17岁

这次中国女足集训,江苏和上海球员最多,都有6人入选,江苏方面,除了参加世界杯的张艳茹、周高萍、宋

晓丽和翁新芝四人,门将翁晓洁也重新回到了国家队,而新人马君则是第一次入选国家队。

翁晓洁最近几年一直是国家队的替补门将,只是出场机会不多,世界杯前因为韩文霞回归,翁晓洁离开了国家队。但是,国家队一直没有把她遗忘,这次城运会,国家队守门员教练哈威还专程去看了翁晓洁的比赛。

马君入选国家队让人有些意外,马君1990年出生,今年才17岁,这位来自连云港的姑娘身体条件出色,同时门前的感觉非常好。马君曾是国少队的球员,这次城运会,江苏队把她租借给了武汉队,没有想到在这次城运会上,打前腰的马君大放异彩,不仅打进4球,还帮助武汉队杀入四强,凭借城运会上的出色表现,马君入选了国家队,从国少队直接跳到了国家队,马君创造了一个奇迹。江苏队领队蔡伟告诉记者,“马君非常年轻,她的天赋不错,只要肯努力,说不定她能成为国家队的一匹黑马。” 快报记者 吕远前进



中国女足集训名单

潘丽娜、张颖、袁帆、尤佳、李婷、徐媛(上海),张艳茹、周高萍、宋晓丽、翁晓洁、翁新芝、马君(江苏),刘亚莉、王坤、张娜、孟雅丽(河北),韩端、毕妍、马晓旭(大连),李洁、张彤、刘卅(北京),赵晓燕、魏小芬(河南),姜晓旭、许美爽(长春),訾晶晶、李冬娜(天津),晋小梅(山东),曲飞(解放军),谢彩霞(广东),刘丽娜(陕西),岳敏(武汉)

江苏球员翁晓洁重新入选国家队 资料图片

中方教练组 王海鸣哈威留任

快报讯 凛冽寒风中,伊丽莎白只披着一件单薄的羊毛衫,走出足协大楼。但看上去这位45岁的独立女性并不畏寒,她还说要温暖和星星带给中国女足。伊丽莎白入主之后的第一次集训将于今天在武汉开始,昨天除了33人的大名单出炉外,中方教练组也将暂时保持原样,哈威、王海鸣等人也将参与此次集训。

闪电般地完成签约之

后,伊丽莎白在经纪人王晓明、中方领队李飞宇的帮助下,迅速投入工作。通过两天的紧张工作,伊丽莎白和中方已经初步敲定了首次集训的内容。除了确定33人的大名单外,在教练组人员构成上,伊丽莎白推荐的法籍体能教练已经抵达北京,同她会合,另一名助理教练也将于这两天到达。如果不出意外,“法国三人组”将一起亮相江城,主持

第一期武汉集训。中方教练组也将暂时保持原样,哈威、王海鸣等人也将参与此次集训。伊丽莎白已经公开强调:“中方教练的帮助不可或缺。”

除了一期集训以外,为了让伊丽莎白在实战中考察球员的能力,足协也在抓紧准备热身比赛。目前初步确定的是11月的两场场比赛,对手是老朋友韩国和澳大利亚。(顾文)

上海 精菜馆 SHANGHAI CUISINE

首届

上海 美食节

「不一样的口味 不一样的享受」

欢迎预订婚庆喜宴、生日宴、团体聚餐

满10桌送1桌

全新酒店 全新菜肴 全新口味 全新上市

订餐电话: 83700077 83733737

地址: 广州路虎踞关1号(省武警总队斜对面)